
Servicii de elaborare a documentației tehnico - economice la faza de - Studiu de fezabilitate (SF)/ documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, Proiect tehnic si asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului pentru 4 (patru) obiective de investiții

I.D.: 69531424

Documente participare:

- Caiet de sarcini modernizare 4 strazi.pdf
- modele formulare.docx
- model Contract servicii.doc
- anexe lot 1 str. Veteranilor.pdf
- anexe lot 2 str. Aerodromului.pdf
- anexe lot 3 str. Aleea Tineretului.pdf
- Caiet de sarcini modernizare 4 strazi.pdf.p7s
- FisaDate_DF1148713.pdf
- DUAЕ_CERERE_176978.xml
- raspuns consolidat solicitari de clarificare.pdf

Data publicarii	27.05.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	09.06.22	Pretul estimativ:	148.731,00 RON - 148.731,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Municipiul Piatra Neamț se află într-o continuă dezvoltare, astfel încât numărul locuitorilor a crescut și odată cu aceștia și nevoile sociale au crescut exponențial. Prin aceste proiecte se propune rezolvarea deficienței de rețelele edilitare și asigurarea condițiilor decente de trafic prin modernizarea străzilor (Veteranilor și Aerodromului). În prezent municipiul Piatra Neamț dispune de sistem centralizat de alimentare cu apă și canalizare menajeră și pluvială, dar nu pe toate străzile, tocmai de aceea se dorește extinderea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare menajeră și canalizare pluvială. Obiectivul prezentului contract este realizarea:

LOT 1 Obiectivul Modernizare strada Veteranilor: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- rețele utilități (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, fibră optică); B. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiect asphaltare; C. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului

LOT 2 Obiectivul Modernizare strada Aerodromului: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- rețele utilități (apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, fibră optică); B. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiect asphaltare; C. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului

LOT 3 Obiectivul Modernizare strada Aleea Tineretului: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru- extindere rețea canalizare menajeră ; B. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului

LOT 4 Obiectivul Modernizare strada Gheorghe Asachi: A. studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și proiect tehnic pentru rigolă; B. Asistenta tehnica din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului

Durata de prestare a serviciilor pentru fiecare lot este de maxim 60 de zile calendaristice de la data semnării contractului. Durata de prestare a serviciilor este de maxim 60 de zile indiferent de numărul de loturi atribuite participantilor declarați castigatori. Durata de prestare a serviciului de asistență tehnică din partea Proiectantului, pe perioada de execuție a lucrărilor începe din momentul emiterii Ordinului de începere a execuției lucrărilor, ce îi va fi comunicat și Proiectantului și se va încheia odată cu admiterea recepției finale de către Autoritatea Contractantă. Termenul pentru eventuale solicitări de clarificări este de 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 3-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Toate trimiterile la standardele menționate în Caietul de sarcini se vor interpreta cu mențiunea " sau echivalent". Orice referire din cuprinsul prezentei documentații de atribuire (inclusiv a caietului de sarcini), prin care se indică o anumită atestare, autorizare, certificare, origine, sursa, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție și/sau o licență de fabricație, o autorizație/ certificare/ atestare, standard se va citi și interpreta ca fiind însoțită de mențiunea "sau echivalent".
